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Aanleiding 
De Reparatiewet OCW 20## II is op 13 maart 2025 aangeboden aan de Tweede 
Kamer. Op 9 april 2025 is er door de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur, en 
Wetenschap een verslag uitgebracht. De leden van de fractie GroenLinks-PvdA 
hebben daarbij enkele vragen gesteld. In de bijgevoegde nota naar aanleiding van 
het verslag worden deze vragen beantwoord.  

Geadviseerd besluit 
Indien u akkoord bent met de verzending van de nota naar aanleiding van het 
verslag aan de Tweede Kamer, verzoek ik u de volgende stukken te 
ondertekenen: 

• de aanbiedingsbrief aan de Tweede Kamer; en 
• de nota naar aanleiding van het verslag.  

Kernpunten 
• De Reparatiewet OCW 20## II beoogt wetstechnische en redactionele 

wijzigingen aan te brengen in de verschillende wetten op het terrein van 
onderwijs, cultuur en wetenschap. Het doel is om de wetgeving te 
verbeteren en te verduidelijken.  

• De leden van de fractie GroenLinks-PvdA hebben enkele vragen gesteld. 
Deze vragen hebben betrekking op het terugdraaien van de verhoging 
van de btw op culturele goederen en diensten. In uw reactie geeft u aan 
dat deze verhoging onderdeel is van het rijksbrede Belastingplan 2025 en 
dat een eventuele reparatie derhalve niet in de Reparatiewet OCW 20## 
II past. Verder geeft u aan dat de Kamer via de Voorjaarsnota 2025 is 
geïnformeerd over het terugdraaien van deze verhoging.  

• Het antwoord op de vragen van de leden van de fractie GroenLinks-PvdA 
is afgestemd met de directie FEZ.  

• Op 11 april 2025 hebben de leden van GroenLinks-PvdA, de SP, Partij 
voor de Dieren en DENK een amendement ingediend op de Reparatiewet 
OCW 20## II over het terugdraaien van de btw-verhoging op culturele 
goederen en diensten. In de Voorjaarsnota 2025 is voorgesteld om deze 
btw-verhoging terug te draaien. Daarom wordt verwacht dat dit 
amendement het proces van de Reparatiewet niet zal beïnvloeden.  

• Beoogd wordt om het wetsvoorstel zo spoedig mogelijk in 2025 in werking 
te laten treden.   
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